

26 января 2015 года на расширенном заседании Коллегии Администрации города Шахты Мэром города Денисом Ивановичем Станиславовым отмечена работа Департамента финансов г.Шахты по завершению 2014 финансового года и обеспечению финансирования муниципальных программ в 2014 году.

Мэром города Денисом Ивановичем Станиславовым в торжественной обстановке вручены Благодарственные письма:

Дедученко Д.А. - заместителю главы Администрации - директору Департамента финансов;

Сидоренко С.Н. - главному специалисту бюджетного отдела;

Пашковой Н.А. - главному специалисту отдела финансирования городского хозяйства и развития.



